



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或**扫左边二维码**),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

补发工资迟迟未见 街道回应最近太忙

星报讯(本报记者) 近日,省城温先生向市场星报热线反映,父亲曾在国有企业工作,如今父亲已经过世,但单位补发的工资却拖了很久,2011年度的直到今年10月份才拿到,而2012年、2013年的工资现在又被耽搁在那里。

温先生说,父亲的工资是由大通路街道一次性补发,以前父亲同事的退休金半个月前就拿到了,母亲去街道问了三次,他们说现在忙,没有人处理这件事。“再忙,也不至于拖上个两年的吧?”

“程序上是市里发到区里再到街道财政处,2012、2013年的补

发款已经到账了。”瑶海区大通路街道办事处一位姓张的负责人向记者解释道,最近在搞文明创建,街道集中人力在创建上,所以温先生父亲的补发款暂时没办理。随后,张姓负责人表示,过阵子一定会打到温先生父亲补发工资的专用账户上。

工作两年不给买保险

公司:不愿买保险的有补偿

星报讯(朱妙冉 记者 李尚辉) 11月12日,肥东县嘉是博文具工业有限公司员工音先生向市场星报热线反映,他2012年8月从江苏回到老家肥东工作,公司起初承诺为员工办理养老保险,但直到现在都没有落实。

“当时签合同时候没有保险这一项,领导承诺会帮我们交养老保险

。我找县劳动监察大队反映,他们说会督促公司。”音先生说,“今年9月1日公司展示栏贴出通知,说不帮我们交了。员工签一份协议,每个月补偿800块钱,但我没有看到补偿,公司只是把工资分成两部分。我回肥东时把养老保险转了回来,现在没办法对接。”

“我们公司大部分员工都是买

过农村保险的,而且年龄是50岁左右。他们不愿意再购买养老保险,所以我们就签订了协议,每个月补偿800块钱。”该公司负责人郑先生说,“签字纯属自愿,现在只有音先生一个人不同意,没办法为了他一个人补办。”对于音先生质疑补偿款的说法,郑先生表示,补偿肯定是发了,有据可查。

两周查处1.4万余起违法停车

爱车被拖,记得就近去取



星报讯(合交宣 记者 张威/文 黄洋洋/图) 昨日下午,合肥市交警部门在全市展开集中整治违停行动。记者跟随庐阳区交警大队来到长江中路与宿州路交叉口,因该道路周边正在施工,周围停车位比较紧张,不少车辆就直接停在马路旁边。其中,一辆停在盲道上的白色轿车引起交警注意,等待许久仍未见有驾驶员前来,交警立即将车拖移。

据现场执勤交警介绍,仅

庐阳大队二中队管辖范围,每天在在宿州路、徽州大道沿线查处的违法停车就超过50起,平均每天拖移车辆六七辆。市场星报记者又从合肥市交警支队获悉,今年11月以来,全市交警部门共查处违法停车14541起,其中现场查处3801起,上传10740起,拖移车辆373辆。根据相关规定,在有明显禁停标志的路段违法停车,车主将面临罚款200元,记3分的处罚。

链接 被拖走的车都在这里

据交警介绍,对于违停车辆,在处罚时会先通过查询车牌联系车主,让其尽快挪开。如联系不上,就要进行拖移。驾驶员在发现车辆不见时,可以先拨打122进行查询。

另外,被拖走的车都会停在辖区交警队指定的停车场,车主不需要支付拖车费用,但需要支付每天5至20元的停车费用。以下是合肥各个区交警大队主要停车场的

位置,以供市民方便取车。

瑶海大队:长江东路与东二环交口东侧500米;

蜀山大队:科学岛路十八岗村委会对面;

包河大队:望江东路与铜陵南路交口西北角安农大驾校旁;

庐阳大队:蒙城北路永青变电所旁;

新站大队:北二环新站大队大队部院内;

经开大队:芙蓉路与天都路交口东侧20米鹏远住院内;

高新大队:科学岛路十八岗村委会对面;

公巡一大队:休宁路与合作化路交口南侧200米老石油库院内;

高架大队:芙蓉路与天都路交口东侧20米鹏远住院内;

滨湖大队:望江东路与铜陵南路交口西北角安农大驾校旁。

推着电动车“跑路” 被逮正着

星报讯(星级记者 张敏) 11月12日凌晨4时许,省城宿州路桥环城公园附近,巡逻民警在路上发现一名可疑男子,推着一辆红色电动车小跑着,凑近后发现电动车没有钥匙。经过盘查,男子承认刚刚在姚公庙附近盗窃电动车,骑车准备去销赃路上,不巧电动车没电暴露了踪迹。

市场星报记者了解到,嫌疑人姓刘,肥东人,曾多次因盗窃电动车被处理,至今无业。

当日凌晨3时许,其一个人漫无目的地走到姚公庙附近民房,发现院门没锁,溜入后发现院内停了一辆电动车。刘某见四下无人,用工具撬开锁具,骑着电动车大摇大摆上街。

不巧其骑到宿州路桥附近准备销赃时,由于电量不足被巡逻民警盘查发现。目前,案件已移交刑警队进一步调查处理。

老人迷路上了树 民警划船将其救下

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 11月12日中午时分,合肥市蜀山区中科院南门附近董铺水库水域,一名八旬老人爬到了横在水面的树上,身下就是冰冷的湖水。难道老人是要轻生?附近一位保安见状立即报警。

辖区井岗派出所民警接警后,迅速到达。老人趴在树上,神情紧张。报警的保安称,一开始老人还站在树上,他看见了,以为老人要轻生。老人所爬的树横到水面上,此时老人有些支撑不住,神情慌张。

民警准备立即施救,但老人距离岸边还有一定距离,加上枝干能否再支撑更多的重量不得而知,民警四周查看一番,发现湖边有一艘小船,立即跳上去划向老人身下,将老人抱下。

原来,老人就住在科学岛附近,患有轻度老年痴呆症,当天是迷了路也不知道怎么的就爬上了树,导致进退两难。老人获救后,民警将其送回家中。

街道倾注心血 做好惠残民生工程

星报讯(姜文锋 吴兰保) 合肥市红光街道多年来倾注心血,千方百计做好各项惠残民生工程,截至目前为辖区残疾人累计解决政府救助帮扶资金300多万元,受到肯定和表彰。

据悉,该街道残联建立健全16位重症残疾人档案和管护工作,对录入公安部门“易肇事肇祸精神残疾人”系统两名精神残疾人,按照“重症精神残疾人治疗救助”的规定条件项目申报,使每位残疾人每年每人可以享受到6000元的住院补贴救助和1200元的用药补贴救助。

并且,连续多年为残疾人争取“重症救助”、“精神药物补贴”、“居家养老托养”、“慈善爱心超市”、“重症精神病人救助卡”、“爱心站点公益行”、“重症补贴”、“精残补贴,残疾证办理”、“白内障康复”、“正三轮补贴”,职业培训、就业、社保补贴,残疾人及子女上大学、居家安养、免费轮椅、儿童康复、重症救助卡、爱心慈善救助、等惠残民生工程项目。

专属你的私人定制,打造完美小V脸

态,即便是拥有再纤细曼妙的身材,给人的第一印象恐怕将与纤细美人标准仍有一段差距。

那么什么样的脸型比例才最上相呢?又要怎样才能让自己拥有黄金比例的上相小V脸呢?

在丝域领略全球最新顶尖美容逆龄科技,替代手术的痛苦与针剂的危险,对手术、针剂、吸脂术术后的修复。运用物理方法,不依赖产品和手法,当场见效,后续效果更佳。在丝域你可以享受全套“私人定制”的逆龄之旅。物理溶脂替代溶脂针剂,打造精致小V

脸,安全无创舒适,不损伤表皮,无需麻醉或表麻,没有任何疼痛,治疗更舒适。无美容禁忌项目,可与所有医美治疗搭配使用。治疗时间短,约60~90分钟;术后没有恢复期,可立刻上妆,上班。

真元&美国亚光抗衰老中心私家透密:接受私人定制客户满意率超100%,想了解小V脸,请速与我们预约。

记得名模林志玲刚出道时,因为她有一张巴掌大的小V脸受到瞩目,后来就吹起一股V型小脸的风潮,直到现在,许多求诊客人都想要整成林志玲的小V脸,可见它的流行度是多么历久不衰。

虽然在面相学上来说,圆润饱满的脸型是福态又贵气的,但以现代人的审美观点看来,圆润宽满的脸型却会让人觉得臃肿老